
 

PROCES VERBAL du Comité Directeur 

Réunion n°1 du 02 Juillet 2025  

Présidence : M. POITEVIN Guy  

Présents Mesdames MARC Catherine, et MAZERAT Corinne, Mrs BERTHEAS Didier, BONNO Gaëtan BUSSEROLLES 
Pascal, DEROUALLE Benoit, LARIVIERE Alain, PINEL Michel, REY Pierre, RIDEAU Rodolphe, TRILLET Christian, 
TRONCIN Jean-Pierre, WATY Jocelyn  

 
Excusés DUMAS Marie, GONNET Christian, DUTHEIL Jean-Michel, GODIGNON Michel, BERGER 
Christian 

                   Mesdames DEROUALLE Alexandra, Conseillère Technique Départemental DAP et MAITRE Stéphanie, 
Conseillère Technique Départemental PPF 

                  
    Assistent à la réunion  

                   M.DE OLIVEIRA Alvaro, Président de la CDA 
                  

 

 
 

 
  
Le Comité Directeur présente ses condoléances : 

 
- A la famille de Mr Alain FAUVET, ancien arbitre, suite à son décès. 

 
 
 

 
 
Le Comité Directeur remercie : 

Aux Municipalités et aux clubs de ST POURCAIN/SIOULE, VALLON EN SULLY, LURCY LEVIS, TRONGET, 
BESSAY SUR ALLIER et VICHY pour leur accueil et le prêt des installations lors de la Journée des 
débutants, lors des Finales de coupes, et le Beach Soccer Départemental et Régional. 
Le club de VENDAT/BELLERIVE/BRUGHEAS pour leur présence et organisation de la buvette lors de 
la Finale Régionale de Beach Soccer. 
 

 
 

 



 

 
 

 

 

• RETOUR SUR L’AG DE VALLON EN SULLY du 21 JUIN 2025 

12 clubs absents, 5 représentés. 

Questions abordées avec les clubs : 

- FUTSAL : Le Futsal départemental restera obligatoire pour la D1 et la D2 et sur volontariat pour les 

autres divisions. Il se déroulera sur 2 journées à élimination directe puis une finale Futsal. 

                 Daniel VENUAT, Président de la Commission Futsal a présenté le projet Futsal inter 

district ave le 63. Les clubs devront s’engager dès que possible afin d’organiser cette compétition 

avec le District du Puy de Dôme. 

- CALENDRIERS, Engagement pris de ne pas programmer de compétitions lors du week end de 

l’Ascension (Jours de congés pour les scolaires). 

- ENGAGEMENTS, NIVEAUX EQUIPES Organisation pour les U15 et U18 sauf D1 en fonction des 

engagements prévus jusqu’au 18/08/2025. 

- JEUNES, Présentation de Stéphanie MAITRE de la réforme U9 et de son évaluation, mise en place 

lors de la saison 2024/2025 qui sera reconduite sur 2025/2026. 

- HORAIRES AUTORISES U13, La majorité des clubs de jeunes présents adopte l’horaire de 10 H 30 le 

samedi comme horaire autorisé. 

- ARBITRAGE D1, A l’unanimité les 12 clubs D1 présents adopte l’arbitrage à 3 pour la saison 

2025/2026. 

- PAIEMENT DES ARBITRES, Pour toutes les compétitions seniors, jeunes et féminines, championnat 

et coupes le paiement des arbitres se fera directement par le District. 

- UTILISATION DES CAMERAS lors des finales, Il faudra établir lors du prochain comité directeur un 

tarif pour leur utilisation par les clubs. 

- DIVERS : U11 et FMI, Jumelage des équipes dans les clubs avec 2 vestiaires, messageries pleines, 

Forfait de fin de saison et – 6 points. 

 

• CALENDRIERS :  

2 propositions pour les seniors sont faites par Mme MARC. Après débat, il est décidé d’appliquer la 

version 2. En ce qui concerne le calendrier Jeunes, il sera étudié par les membres de la Commission 

Sportive puis envoyé par mail au Bureau pour validation. Ces 2 calendriers seront à faire paraitre sur le 

site aux alentours du 15/07/2025 au plus tard. Les clubs sont en attente. 

 

• CONVENTION PARTENARIALE 

Une convention devra être établie lors de chaque partenariat. 



 

Un modèle de plaquette est présenté (Cantal) et devra être construite rapidement pour présentation 

du district lors des rendez-vous avec des éventuels sponsors. 

 

• APPEL A PROJET CONSEIL DEPARTEMENTAL : A travaillé prochainement par une commission pour 

présentation au Conseil Départemental avant le 31/07/2025à partir de notre plan de développement. 

La date butoir vient d’être repoussée dans l’attente d’un dossier de subvention que le Conseil 

Départemental doit nous faire parvenir. 

 

LAURAFOOT 
RETOUR SUR LE CONSEILS DE LIGUE du 17/05/2025 sur les BUREAUX PLENIERS  

- Point des licences sur la Ligue AURA 

- A.N.S. CLUB 19 228 € pour l’Allier, Ligue 243 700 € 

- FAFA EQUIPEMENT, Une enveloppe exceptionnelle a pu être apportée à BRIVE CHARENSAC, 

BOULIEU et HAUT LIGNON durement touchés lors des inondations d’octobre 2024. 

- 23 et 24 SEPTEMBRE 2025, TOUR FEDERAL à TOLAVOLOGE, avec les tous les Districts des Ligues 

PACA, CORSE et BOURGOGNE. 

- CID U15 avec l’Allier, le Cantal, le Puy de Dôme et la Haute Loire. 

- Commission Régionale Fairplay, Mr. Yves BEGON remplace Mr. Bernard BARBET  

- Augmentation du prix des Licences + 0.50 cts 

- Validation des labels 

- Point sur les dates et lieux AG Districts. 

 

RETOUR sur l’AG de la Ligue à AIX LES BAINS du 28 JUIN 2025 

- Présentation des principales questions règlementaires adoptées : classement terrains, 1 seule 

équipe critérium par club, En coupe LAuRAFoot F qualification de 1 U16 F surclassée et 2 U17 F 

surclassée, le port de brassard  

 

F.F.F 
 

• RETOUR SUR L’ASSEMBLEE FEDERALE du 14/06/2025. 

- Présentation des principales questions règlementaires adoptées : Purge pour les joueurs mutés, 

Ententes et Groupement entre clubs de 2 districts, inactivité totale et reprise, statut de l’arbitrage 

 

COURRIERS 
- Courrier de Mr MARQUET François, arrêt de l’arbitrage 

- Courrier du Maire d’ESPINASSE VOZELLE concernant une demande de dérogation pour le 

classement du terrain d’Espinasse T6, suite à l’accession du club en D2. 



 

Aucuns travaux n’ayant été engagés depuis la visite de la commission des terrains le 30/04/2023, 

le Comité Directeur décide à la majorité de ne pas accorder de dérogation et demande au club et 

au Maire de prendre contact avec la Municipalité d’ESCUROLLES qui possède un terrain classé T5. 

- Courrier de Mr GIRAUD Fabrice, Délégué, pour remerciements suite à la Finale Challenge Vidal à 

VALLON. 

- Courrier du club de TRONGET pour AG 2026. A envoyer au club le cahier des charges à remplir et 

demande est faite à Benoit DEROUALLE de remettre une annonce sur le site et Facebook, 

concernant l’organisation des Finales et l’AG 2026 sur le secteur de MOULINS afin que le Comité 

Directeur de préparation de l’AG d’Automne puisse décider du lieu et l’annoncer lors de cet AG. 

 

 

RAPPEL AUX ELUS : 

1-  Lors d’une Finale, un membre élu, missionné par le Comité Directeur ne peut être sur le 

banc de touche avec le ou les délégués. Il doit se situer en dehors du terrain durant la 

rencontre . 

2- Un membre du Comité Directeur non licencié dans un club ne peut être mandaté par un 

club pour le représenter aux Assemblées Générales 
 

 

 

 

COMMISSION D’APPEL 

 Une prochaine réunion le 11/07/2025 avec 2 dossiers. 

 

COMMISSION DE DISCIPLINE 

 La dernière réunion a eu lieu le 26/06/2025. Plus de réunion à venir avant la reprise 10 septembre 

 

COMMISSION SPORTIVE 

 Reprise prévue le vendredi 25/07/2025 pour le tirage des Poules seniors de D1 à D4 et suivante le 

Samedi 23/08/2025 pour le tirage des poules D5, Jeunes U13 à U18 et Féminines. 

 

COMMISSION DES ARBITRES 

 Un stage des arbitres est prévu le 06/09/2025  

FIA 29, 30 et 31 AOÜT à CERILLY 

Il est prévu de faire arbitrer les très jeunes arbitres sur des rencontres U13 inter district. 

Formation « Gestes qui sauvent » à mettre en place dès le début de saison pour le D1 et D2, 20 par 

secteur. 

Habeeb ALMATO CANDIDAT Ligue a été reçu. Félicitations. 

 



 

COMMISSION FUTSAL 

 A venir, l’organisation du championnat Futsal entre district en fonction des engagements. 

 

COMMISSION DES TERRAINS 

 Visite éclairage presque terminées sauf YGRANDE et VILLEBRET.  

              Il reste quelques visites de classement terrains. 

 

COMMISSION MIXITE ET BENEVOLAT 

 L’Opération « Toutes Foot » n’a pas été retenue au niveau national mais un article paraitra sur le 

prochain « TRIBUNES », journal de la Ligue. 

 

COMMISSION STATUTS DE L’ARBITRAGE 

 2 Réunions ont eu lieu, 1 le 17/06/2025 et 1 complémentaire le 27/06. 

 

COMMISSION TECHNIQUE ET DAP 

 Retour sur la JND. 

              MEMBRE DE LA COMMISSION A REVOIR 

 

COMMISSION COMMUNICATION 

              Plaquette pour sponsors à élaborer 

 

COMMISSION LABEL 

              2 dossiers à traiter suite à des faits de discipline. 

              Démarche d’accompagnement dans le cadre de l’expérimentation « Projet Club » Ont été choisis en 

fonction du nombre de licenciés pour participer : AC MOULINS, FC EBREUIL, AS NERIS, AS BRUGHEAS. 

               

 

 
 
        
 
 
 
 
 

       Le Président 
     Guy POITEVIN   

 

 

Prochain Comité Directeur 

    JEUDI 28 AOUT 2025 

- 19H00- 

       Au District de l’Allier 
 



 

 

 


